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Ч
ергове засідання се-
сії Боярської місь-
кої ради відбулося 
30 листопада. Ще 

стільці в залі не охололи, а ві-
домий «європопуліст» із села 
Білогородка вже почав розганя-
ти в соціальних мережах «зра-
доньку» про нібито забудову 
парку ім. Т. Шевченка та сміт-
тєзвалище посеред міста. Тож 
дозвольте повідомити вам мою 
власну позицію щодо ухвалених 
боярською владою важливих рі-
шень, про що ніколи вам не на-
пишуть «невдоволені».

Боярська влада відвела зе-
мельну ділянку загальною пло-
щею приблизно 10 гектарів за 
межами села Княжичі для пот-
реб учасників бойових дій, які 
є жителями нашої Боярської 
громади. Вже під час найближ-
чих сесій міськради майже 180 
наших захисників безоплатно 
отримають по 6 соток землі під 
власну забудову.

Ми скасували рішення про 
ліквідацію діяльності кому-
нального некомерційного під-
приємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги». 
Затвердили детальний план те-
риторії земельних ділянок для 
будівництва та обслуговування 
об’єктів фізичної культури та 
спорту по вулиці Київській у 
селі Тарасівка. Цим врегулю-
вали діяльність відомого со-
ціального проєкту «Футбольна 
академія».

Затверджено статут кому-
нального підприємства «Служ-
ба захисту тварин «Вірний 
друг», прогноз бюджету Бо-
ярської міської територіаль-
ної громади на 2022-2024 роки 
і багато інших важливих для 
людей поточних актів. Також 
міськрада вирішила звернути-
ся до Київської обласної ради 
щодо передачі майна санаторію 
«Зірочка» до комунальної влас-
ності Боярської територіальної 
громади. Там планується ство-
рення музею вулиці Хрещатик.

З метою «попіаритися» голов
-ний популіст фракції ЄС на-
магався з голосу внести до по-
рядку денного питання дозволу 
на приватизацію кількох гурто-
житків нашого міста. Більшість 
депутатів відхилили таку попу-
лярну серед мешканців гурто-
житків ідею. Поясню чому. Ще 

ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН:
«ПОШУКИ ІНВЕСТОРІВ ТРИВАЮТЬ»

за каденції попереднього місь-
кого голови було затверджено 
рішення про реконструкцію за-
старілого житлового фонду цих 
гуртожитків. Це також відоб-
ражено у новому Генеральному 
плані розвитку Боярки. Ми ма-
ємо поступово модернізувати 
житловий фонд міста.

Боярська влада шукає інвес-
торів, здатних здійснити масш-
табну реконструкцію кварталів 
із застарілими будиночками і 
при цьому врахувати майнові 
інтереси наявних мешканців 
гуртожитків. У разі привати-
зації кімнат у гуртожитках по-
тенційному інвестору довелось 
би «домовлятися» з кожним 
окремим власником, переваж-
на більшість яких можуть знач-
но переоцінити вартість своїх 
квадратних метрів або взагалі 
виступити проти реконструкції 
будинків. Тож передчасна при-
ватизація стареньких гуртожит-
ків, на мою думку, – це хрест на 
оновленні Боярки. 

Нагадаю вам причину відго-
лосків виття з території очис-
них споруд, що знову з’явилися 
в соціальних мережах. Справа 
в тому, що компанія-забудов-
ник, яка забезпечила ексголо-
ву районної ради «недорогими 
апартаментами» в елітному 
житловому комплексі в селі Бі-
логородка, наскільки мені ві-
домо, має інтерес до землі під 
очисними спорудами та до ді-
лянки під розвалинами колиш-
нього басейну «Прометей». От і 
відпрацьовують. Особисто я про 
це повідомляв неодноразово.

Саме тому офіційно заяв-
ляю, що сміттєзвалища на те-
риторії колишніх очисних спо-
руд не буде ніколи – там буде 
сучасна екологічно безпечна 
сміттєсортувальна станція для 
потреб громади. Її будівництво 
почнеться після експертного 
та громадського узгодження 
екологічної безпеки майбут-
нього підприємства. А парк 
ім.Т. Шевченка захищений від 
забудови генеральним планом 
розвитку Боярки. Територію 
під розвалинами басейну та на 
місці сусіднього будмайданчи-
ка передбачено під громадську 
забудову з реконструкцією ба-
сейну. Пошуки інвесторів під 
цей об’єкт тривають.

СЛОВО МЕРА

У 
Боярці по вул. Пуш-
кіна, 2 29 листопада 
2021 року відкрили 
першу поліцейську 

станцію. Вона обслуговувати-
ме населені пункти Боярської 
міської територіальної грома-
ди в рамках реалізації проєкту 
Національної поліції України 
«Поліцейський офіцер грома-
ди». 

Тепер Боярська громада має 
свого поліцейського офіцера – 
майора Олександра Андрущен-
ка. 

В урочистому відкритті но-
вого приміщення взяли участь: 
Боярський міський голова 
Олександр Зарубін, секретар 
Боярської міської ради Олексій 
Перфілов, а також начальник 
Головного управління Націо-
нальної поліції в Київській об-
ласті генерал поліції 3 рангу Анд
-рій Нєбитов та інші. 

«Сьогоднішня подія свід-
чить про потужність Боярської 
громади, – наголосив Андрій 
Нєбитов, представляючи ново-
го поліцейського офіцера гро-
мади. – Цей поліцейський буде 
поруч з вами 24/7, саме до нього 
ви будете звертатися у разі ви-
никнення проблеми». 

Поліцейський генерал вру-
чив поліцейському офіцеру Бо-
ярської громади помпову руш-
ницю з настановою: «Служи 
з честю!». А також сертифікат 
про проходження навчання за 
програмою підготовки поліцей-
ських офіцерів громади. 

Олександр Зарубін наголосив, 
що на станції створені всі необ-
хідні умови для прийому грома-
дян, опрацювання інформації 
тощо. Завдяки фінансовій під-
тримці Боярської міської ради у 
поліцейського офіцера є служ-
бовий автомобіль Renault Duster, 
ключі від якого під час урочис-
тостей Олександр Зарубін вручив 
Олександру Андрущенку. «Цього 
року ми відкрили першу в грома-
ді поліцейську станцію. Наступ-
ного року фінансування міської 
програми «Поліцейський офіцер 
громади» продовжиться. Від вас 
ми чекаємо співпраці з жителями 
громади. Роботи у вас багато», – 
наголосив Олександр Зарубін. 

У БОЯРЦІ ВІДКРИТО ПЕРШУ ПОЛІЦЕЙСЬКУ СТАНЦІЮ

Секретар Боярської міської 
ради Олексій Перфілов під час 
виступу запевнив присутніх, що 
підтримка з боку міської влади 
діяльності поліції триватиме і 
надалі.

Почесну місію – розв’язати 
символічні стрічки – виконали 
Олександр Зарубін та Андрій 
Нєбитов. До відремонтованого 
приміщення завітали почесні 
гості та жителі міста. Андрій 
Нєбитов, звертаючись до бо-
ярчан, наголосив: «Коли люди 
приходять за поліцейськими 
послугами, за консультацією 
або зі своєю бідою, вони повин-
ні мати комфортні умови для 
отримання фахової допомоги 
від поліцейського офіцера гро-
мади. Пам’ятайте, що він тут 
не один – є у вас Боярське від-
ділення Нацполіції, яке скоро 
отримає нове приміщення, є 
Фастівське районне управління 
та головне управління Нацполі-
ції в Київській області Нині ми 
маємо достатньо сил та засобів, 
які можна повноцінно вико-
ристовувати на захист жителів 
громад. Втім, головне – це про-
філактична робота та превен-
тивні заходи, які неможливі без 
співпраці поліції з громадою. 
Рух має бути двостороннім».

Біографічна довідка
Олександр Андрущенко на-

родися 3 лютого 1978 року у Бо-
ярці. Закінчив Боярську ЗОШ 
№ 5 у 1995 році. службу в армії 
проходив у внутрішніх військах. 
Оскільки його батько працював 
міліціонером, вибір подальшого 
шляху був простим – після армії 
у 1998 році пішов працювати в 
міліцію молодшим сержантом 
патрульно-постової служби у 
Боярці. Паралельно навчався у 
технікумі при Національному 
авіаційному університеті та На-
ціональну академію внутрішніх 
справ України.

З 2001 року працював діль-
ничним інспектором дільни-
ці № 3. На той час Боярський 
кущ нараховував 25 дільничних. 
Поки що Олександр Андру-
щенко — єдиний офіцер грома-
ди. Передбачається, що згодом 
їх буде 8.

Щоб стати поліцейським 
офіцером громади він здав тес-
ти, пройшов співбесіду, пере-
вірку на поліграфі. А також за-
кінчив навчання за Програмою 
професійної підготовки офіце-
рів громади у Харківському на-
ціональному університеті вну-
трішніх справ, яке тривало з 18 
липня до 2 жовтня.

Ч
и вірите Ви в диво? 
Маленькі мешканці 
Боярської грома-
ди, які опинились у 

складних життєвих обставинах, 
так на нього чекають. Давайте 
разом здійснимо невеличкі, але 

ЗДІЙСНИ МРІЮ ДИТИНИ
такі важливі для них бажання до 
Дня Святого Миколая!

У соціальній мережі Фейсбук 
на сторінці Боярської міської 
ради створено подію «Здійсни 
мрію дитини. Благодійна акція 
2021». Там у дискусії розміщу-
ються бажання, які кожен з нас 
може виконати, аби ці діти не 
втрачали віру в диво.

У поштову скриньку Святого 
Миколая вже почали надходи-
ти листи від діток, які потре-
бують моральної підтримки та 
позитивних емоцій саме зараз. 
Кожен з них містить маленьку 
мрію!

У цій події публікуються ба-
жання, які кожен з нас може 
виконати. Для того, щоб стати 
помічником Миколая і взяти 
участь у благодійній акції, до-
статньо обрати, чию саме мрію 
ви могли б втілити у життя, при-
дбати подарунок, передати його 
координаторам і вже зовсім 
скоро Святий Миколай завітає 
в оселі маленьких мешканців 
Боярської громади і передасть 
цей подарунок особисто!

Завдяки вам цьогорічне свя-
то стане незабутнім!

З питаннями звертайтесь за 
телефоном: (093) 077-75-71.

В
же два тижні трива-
ють роботи з гіль-
зування напірного 
колектора на від-

різку між КНС № 5, що розта-
шована біля стадіону «Зеніт», 
та КНС № 2, що знаходиться 
біля перехрестя вулиць Неза-
лежності та Пастернака. 

Як розповів директор КП 
«Боярка-Водоканал» Андрій 
Михеєнко, роботи викону-
ються силами підприємства. 
Кошти на придбання матері-
алів були виділені з бюджету 
Боярської міської ради в сумі 
955 057 грн. 

«За виділені кошти ми прид
-бали трубу діаметром 250 мм 
для гільзування труби діамет-
ром 300 мм, а також коліна 

У МІСТІ РЕМОНТУЮТЬ КОЛЕКТОР
різних конфігурацій та флан-
цеві муфти.

Ця труба виконувала роль 
допоміжного колектора, але 
через пошкодження не була в 
роботі з 2002 року. Нині через 
головний колектор КНС № 5 
надходять стоки з с. Тарасівка 
(60 %) та з м Боярка (40 %). 

Гільзування виконують від 
стадіону «Зеніт» до вул. Мо-
лодіжної з переходом на вул. 
Чернишевського. А далі по 
вул. Незалежності. Протяж-
ність труби – 880 м, прокла-
дено вже 500 м. Після завер-
шення цих робіт можна буде 
говорити про ремонт головно-
го колектора, оскільки він теж 
потребує ремонту», – повідо-
мив Андрій Михеєнко.

Поліцейська станція 
Фастівського управління поліції 

ГУНП в Київській області 
Поліцейський офіцер громади 

Андрущенко Олександр Іванович 
тел.: (067) 811 87-93 
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1. Повна назва документа дер-
жавного планування, що пропо-
нується, та стислий виклад його 
змісту: 

Детальний план території (про-
єкт змін) об’єктів промисловості, 
придорожнього сервісу, комер-
ційного призначення та офісно-
складських приміщень по вул. В. 
Чорновола в с. Святопетрівське Бу-
чанського району Київської області 
є містобудівною документацією 
місцевого рівня, що призначений 
для визначення планувальної ор-
ганізації та розташування об’єктів 
дорожнього сервісу, поліфункціо-
нального комплексу АЗС, автомий-
ки, СТО.

2. Орган, що прийматиме рішен-
ня про затвердження документа 
державного планування:

Білогородська сільська рада Бу-
чанського району Київської області.

3. Передбачувана процедура 
громадського обговорення, у тому 
числі:

а) дата початку та строки здій-
снення процедури:

Громадське обговорення почи-
нається з 28 грудня 2021 року і три-

Повідомлення про оприлюднення заяви 
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки детального плану території (проєкт змін) об’єктів промисловості, придорожнього сервісу, 

комерційного призначення та офісно-складських приміщень по вул. В. Чорновола 
в с. Святопетрівське Бучанського (раніше Києво-Святошинського) району Київської області

ває до 12 січня 2021 року. 
б) способи участі громадськос-

ті (надання письмових зауважень і 
пропозицій, громадські слухання 
тощо):

Відповідно до статті 12 Закону 
України «Про стратегічну екологіч-
ну оцінку» громадськість у межах 
строку громадського обговорен-
ня має право подати замовнику в 
письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) зауваження 
і пропозиції до заяви про визначен-
ня обсягу стратегічної екологічної 
оцінки проєкту документа держав-
ного планування. Пропозиції, по-
дані після встановленого строку, не 
розглядаються.

в) дата, час і місце проведення за-
планованих громадських слухань (у 
разі проведення):

Проведення громадських слу-
хань щодо заяви про визначення 
обсягу стратегічної екологічної 
оцінки детального плану території 
(проєкт змін) об’єктів промисло-
вості, придорожнього сервісу, ко-
мерційного призначення та офіс-
но-складських приміщень по вул. 
В. Чорновола в с. Святопетрівське 

Бучанського району Київської об-
ласті не здійснюється. 

г) орган, від якого можна отри-
мати інформацію та адресу, за якою 
можна ознайомитися із заявою про 
визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки детального пла-
ну території (проєкт змін) об’єктів 
промисловості, придорожнього 
сервісу, комерційного призначення 
та офісно-складських приміщень 
по вул. В. Чорновола в с. Святопе-
трівське Бучанського району Київ-
ської області:

Ознайомитись із Заявою про 
визначення обсягу стратегічної 
екологічної оцінки детально-
го плану території (проєкт змін) 
об’єктів промисловості, придо-
рожнього сервісу, комерційного 
призначення та офісно-склад-
ських приміщень по вул. В. Чорно-
вола в с. Святопетрівське Бучан-
ського району Київської області 
можна в Білогородській сільській 
раді Бучанського району Київ-
ської області за адресою: с. Білого-
родка, вул. Володимирська, 33.

Заява про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки 

О
сь і минув рік з 
дня офіційного 
набуття мною 
статусу голови 
Боярської тери-

торіальної громади. Саме 24 
листопада минулого року, на 
першій сесії ради об’єднаної 
громади, почався відлік часу 
на втілення у реальне життя 
наших з вами сподівань.

Нагадаю, що особисто не 
обіцяв вам фантастичних ка-
зок про стрімке та чудесне 
спасіння. Боярчани підтри-
мали на виборах стратегічні 
пріоритети розвитку міста, 
започатковані мною в попе-
редню каденцію. Для кожно-
го села запропоновано окре-
мий план першочергових дій 
щодо вирішення найважливі-
ших життєвих потреб людей. 
Боярська влада діє в усіх виз-
начених вами напрямах. По-
ступово обіцянки виконуємо, 
потреби людей враховуємо.

Я вірю в майбутній успіх 
Боярської громади. Втім, виз-
наю, що поки що не все так 
склалося, як нам з вами ба-
жалося. Хоча статистично ми 
дуже успішна громада серед 
інших на території Київщи-
ни. Це через те, що одна п’ята 
частина жителів громади не 
зареєстровані в своїх помеш-
каннях, тож статистично до-
хід на душу населення виг-
лядає досить значним. Саме 
тому держава здійснює так 
звану «реверсну дотацію» на 
користь менш успішних гро-
мад і вилучає десяту частину 

наших з вами грошей. Закли-
каю реєструватися усіх, хто 
реально живе в нашій грома-
ді, щоб ваші податки працю-
вали на вас.

Зазначу, що боярська влада 
вперше взяла на себе відпо-
відальність за фінансування 
соціально-культурної сфе-
ри, яке раніше здійснюва-
лося коштами районного 
бюджету. Це приблизно 30 
установ освіти й культури 
нашої громади, які спожи-
вають майже 70 % грошей із 
нашого загального бюджету. 
Зарплатня шкільних вчите-
лів сплачується за рахунок 
розрахованої Міносвіти суб-
венції з державного бюджету, 
але її обсягів недостатньо, і 
держава зобов’язує боярську 
владу доплачувати зарплату 
шкільним вчителям за раху-
нок власних надходжень гро-
мади.

Через уповільнення еконо-
мічного розвитку внаслідок 
пандемії Covid-19, зниження 
податкових надходжень, сут-
тєве зростання цін на енер-
гоносії та зазначені вище 
фінансові причини бюджет 
нашої громади наприкінці 
року недораховує майже 45 
мільйонів гривень. Тому бо-
ярська влада спрямовує гро-
ші переважно на оплату пра-
ці, енергоносії, харчування, 
медикаменти та різні виплати 
соціального характеру. 

Після виплати всіх бюд-
жетних навантажень зали-
шається приблизно 35 міль-

йонів гривень на капітальні 
ремонти, будівництво чи ре-
конструкцію. Цієї суми може 
вистачити, наприклад, на 
капітальний ремонт лише 5 
кілометрів асфальтованої до-
роги. Тому заплановані нами 
темпи якісних змін поки що 
уповільнилися з об’єктивних 
причин.

Вважаю, що боярська влада  — 
це не тільки міський голова 
Зарубін. На мою думку, ко-
жен співробітник міськради 
чи працівники комунальних 
підприємств, члени викон-
кому та депутати міськради 
– це всі, хто щодня беруть на 
себе відповідальність за по-
ступальний рух нашої грома-
ди до успіху. Це і є боярська 
влада. 

Звісно ж, у важкі для краї-
ни часи легше критикувати 
владу, ніж брати на себе від-
повідальність і діяти для лю-
дей. Тож висловлюю особис-
ту шану кожному депутату з 
фракцій «Слуга народу», «Са-
мопоміч», «Батьківщина» і 
«За майбутнє» за делегування 
досвідчених кадрів у керівні 
органи Боярської громади 
та конструктивну плідну де-
путатську роботу впродовж 
цього року. Радий, що попе-
редні ідеологічні розбіжності 
та особисті непорозуміння 
не завадили нам об’єднатися 
заради спільного успіху всієї 
громади. Вдячний за співп-
рацю кожному з вас! Все буде 
добре.

ОЛЕКСАНДР ЗАРУБІН: ІДЕОЛОГІЧНІ 
РОЗБІЖНОСТІ НЕ ЗАВАДИЛИ ОБ’ЄДНАТИСЯ 

ЗАРАДИ УСПІХУ ГРОМАДИ

В 
останню суботу лис-
топада в Україні 
вшановують пам’ять 
жертв Голодомору 

1932-1933 років і масових штуч-
них голодів 1921-1923 і 1946-
1947 років. 

Згадувати про трагічні події 
в історії нашої країни боляче, 
але необхідно. Більшовицький 
режим через голод вирішив по-
ставити на коліна український 
народ. Людей не рубали, не 
стріляли. У них просто відібра-
ли всю їжу, оточили військами і 
спокійно дивилися, як вони по-
вільно помирають у нестерпних 
муках. Наслідки голодомору для 
України були катастрофічними: 
щодня вмирали майже 25 тисяч 
людей. За даними істориків-де-
мографів, від голоду в Україні 
померли від 5 до 10 млн. осіб. 

На території Боярської гро-
мади 27 листопада відбули-
ся поминальні заходи. У Бо-
ярці, в парку Перемоги, біля 
пам’ятного знаку «Жертвам 
Голодомору та політичних ре-
пресій» відбувся мітинг за участі 

представників громади та вла-
ди міста, зокрема, заступниці 
міського голови Тетяни Кочко-
вої. Пам’ять про замордованих 
голодом українців вшанували 
хвилиною мовчання та покла-
данням квітів.

Поминальну літію відслужи-
ли настоятелі боярських пара-
фій ПЦУ отці Василь Лило, Ди-
митрій Присяжний та Максим 
Кравчук.

На вітру тріпотіли паперові 
крильця ангеликів, на сірому 
граніті пам’ятного знаку черво-
ніли кетяги калини, золотом ся-
яли колоски та вогні свічок.

Перед присутніми виступили 
отець Димитрій Присяжний та 
лауреат премії ім. В. Самійлен-
ка Володимир Вітюк. Віршовані 
рядки прозвучали з уст юного 
читця Макара Антипова.

В інших населених пунк-
тах громади також вшанували 
пам’ять жертв голодоморів. Зо-
крема, у старостинських окру-
гах до заходів долучилися старо-
сти сіл і відбулося покладання 
квітів до пам’ятних знаків.

У ГРОМАДІ ВШАНУВАЛИ ПАМ’ЯТЬ 
ЖЕРТВ ГОЛОДОМОРІВ

КПМЗ «Боярська дитяча мистецька школа» запрошує на роботу бухгалтера. 
За додатковою інформацією звертатися до адміністрації школи за адресою: 

м. Боярка, вул. Вокзальна, 33.

ОГОЛОШЕННЯ

РЕКЛАМА

детального плану (проєкт змін) 
об’єктів промисловості, придо-
рожнього сервісу, комерційного 
призначення та офісно-складських 
приміщень по вул. В. Чорновола 
в с. Святопетрівське Бучанського 
району Київської області також 
розміщена на офіційному сайті Бі-
логородської сільської ради та до-
ступна за посиланням: bilohorodka.
org.ua.

Повідомлення про оприлюд-
нення заяви про визначення 
обсягу стратегічної екологічної 
оцінки доступне за посиланням: 
bilohorodka.org.ua.

ґ) орган, до якого подаються зау-
важення і пропозиції, його поштова 
та електронна адреси та строки по-
дання зауважень і пропозицій:

Білогородська сільська рада Бу-
чанського району Київської області.

Адреса для подання зауважень 

та пропозицій у письмовій формі: 
08140, Київська обл., Бучанський 
район, с. Білогородка, вул. Володи-
мирська, 33.

Електронна адреса: bilogorod.
rada@gmail.com

Зауваження і пропозиції при-
ймаються у строк з 01.12.2021 по 
15.12.2021.

д) місцезнаходження наявної 
екологічної інформації, у тому числі 
пов’язаної зі здоров’ям населення, 
що стосується документа державно-
го планування:

Білогородська сільська рада 
Бучанського району Київської 
області.

4) Необхідність проведення 
транскордонних консультацій 
щодо проекту документа державно-
го планування:

Проведення транскордонних 
консультацій не потребує.
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О
сь і добіг кінця 
проєкт «Корисна 
розмальовка», що 
був реалізований у 

Боярській міській територіаль-
ній громаді силами ГО «Центр 
розвитку громад» за підтрим-
ки Програми «U-LEAD з Єв-
ропою». За проєктом була 
створена розмальовка «Шлях 
героїв», покликана послабити 
психологічні наслідки пандемії 
COVID-19 у дітей 6-10 років. 

«Корисна розмальовка» 
отримала фінансування в рам-
ках конкурсу проєктів серед те-
риторіальних громад України 
«Волонтерство в громаді», про-
ведений міжнародною Програ-
мою «U-LEAD з Європою». 

Це був масштабний про-
єкт, який охопив 13 закладів 
освіти семи населених пунктів 
Боярської міської територіаль-
ної громади. У заходах проєкту 
взяли участь 3443 дітей та 137 
дорослих, зокрема 24 волон-
тери. Було розроблено, виго-
товлено і розповсюджено 4000 
розмальовок.  

Команда проєкту – це твор-
ча група, до якої увійшли го-
лова правління організації та 
керівниця проєкту Ольга До-
маніна, художниця Ганна Кша-
новська, психологиня Надія 
Величко, членкиня правління 
ЦРГ, керівниця інформацій-
но-аналітичної служби ЦСПР 
Марія Кириленко, бухгалтер 
Наталія Некрилова,  представ-
ниця Боярської міської ради, 
співробітник КП «Боярський 
інформаційний центр» Лідія 
Савенко. 

За проєктом було проведено 
15 робочих зустрічей творчої 

групи, зустрічей із психолога-
ми-волонтерами, які працюва-
ли на лінії психологічної під-
тримки та з волонтерами, що 
розповсюджували розмальовку 
по школах тощо. Творча група 
розробила концепцію розма-
льовки, її персонажів, сюжети 
малюнків, підписи під ними. 
До роботи над малюнками 
було залучено 3-х маленьких 
представників цільової групи – 
дітей 8-9 років, які оцінювали 
доступність малюнків та під-
писів під ними. 

У рамках проєкту було про-
ведено 131 заняття, у яких взя-
ли участь 3443 дитини: з них 
129 занять в 13 закладах осві-
ти у 7 населених пунктах у 135 
класах. Ще 2 заняття відбули-
ся в Києво-Святошинському 
центрі соціально-психологіч-
ної реабілітації населення, у 
яких взяло участь 15 дітей. 

У місті Боярка було прове-
дено 96 занять, до яких було 
залучено 2711 дітей та 83 вчи-
телі. У селах Боярської грома-
ди було проведено 33 заняття, 
у яких взяло участь 717 дітей 
та 23 вчителі. Усього в проєк-
ті взяли участь 137 дорослих, у 
тому числі – 106 учителів та 24 
волонтери.

Макет розмальовки та роз-
роблене заняття було викла-
дено у відкритий доступ з тим, 
щоб усі охочі могли видрукува-
ти розмальовку та використати 
її для занять із дітьми.

Наприкінці проєкту була 
проведена фінальна зустріч 
безпосередніх виконавців про-
єкту, проаналізовано хід та ре-
зультати проєкту.

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1173 м. Боярка

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1174 м. Боярка

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1176 м. Боярка

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1176 м. Боярка

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1178 м. Боярка

від 30 листопада 2021 року 
№ 17/1177 м. Боярка

Про затвердження детального 
плану території по вул. Фестиваль-
ній у м. Боярка Фастівського райо-
ну Київської області

Розглянувши заяву Ільчук На-
талії Василівни про затвердження 
детального плану території на зе-
мельну ділянку, яка розташована 
за адресою: м. Боярка, вул. Фес-
тивальна, кадастровий номер: 
3222410300:01:009:0007, керую-
чись Законом України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», 
Законом України «Про основи 
містобудування», Порядком роз-
роблення, оновлення, внесення 
змін та затвердження містобудів-
ної документації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2021 № 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1.Затвердити детальний 
план території на земельну ді-
лянку з кадастровим номером 
3222410300:01:009:0007 по вул. 
Фестивальній у м. Боярка, Фас-
тівського району, Київської об-
ласті.

2. Оприлюднити дане рішення 
в офіційних засобах масової ін-
формації.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональних 
обов’язків.

Міський голова                                                                  
	      Олександр ЗАРУБІН

Про затвердження детального 
плану території кварталу, обме-
женого лісовим масивом та пров. 
Сосновим в м. Боярка Фастів-
ського району Київської області

Розглянувши заяву Пала-
марчука Юрія Дмитровича 
про затвердження детально-
го плану території за адресою: 
м. Боярка, пров. Сосновий, 2, 
керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування 
в Україні», Законом України 
«Про регулювання містобудів-
ної діяльності», Законом Укра-
їни «Про основи містобудуван-

Про затвердження детально-
го плану території під розміщення 
комплексу по обслуговуванню та 
ремонту автомобілів та іншої тех-
ніки в с. Нове Фастівського району 
Київської області

Розглянувши заяву Рудої Світ-
лани Василівни про затверджен-
ня детального плану території 
під розміщення комплексу по 
обслуговуванню та ремонту авто-
мобілів та іншої техніки в с. Нове 
Фастівського району Київської 
області на земельну ділянку пло-
щею 0,192 га, кадастровий номер: 
3222486600:05:001:5061, керую-
чись Законом України «Про міс-
цеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», 
Законом України «Про основи 
містобудування», Порядком роз-
роблення, оновлення, внесення 
змін та затвердження містобудів-
ної документації, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2021 № 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план 
території під розміщення комп-
лексу по обслуговуванню та ре-
монту автомобілів та іншої техні-
ки на земельну ділянку площею 
0,192 га, кадастровий номер: 
3222486600:05:001:5061 в с. Нове 
Фастівського району Київської 
області.

2.	 Оприлюднити дане рі-
шення в офіційних засобах масо-
вої інформації.

3.	 Контроль за виконан-
ням даного рішення покласти на 
заступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональних 
обов’язків.

Міський голова                                                                  
	     Олександр ЗАРУБІН

Про затвердження детального 
плану території для будівництва 
об’єктів фізичної культури та 
спорту в с. Тарасівка Фастів-
ського району Київської області

Розглянувши звернення Зуб-
цової Євгенії Юріївни, Зубцова 
Богдана Анатолійовича, Леснік 
Елліни Володимирівни, Лес-
ніка Сергія Володимировича 
про затвердження детального 
плану території для будівництва 
об’єктів фізичної культури та 
спорту в с. Тарасівка Фастів-
ського району Київської облас-
ті, керуючись Законом України 
«Про місцеве самоврядування 
в Україні», Законом України 
«Про регулювання містобудів-
ної діяльності», Законом Укра-
їни «Про основи містобудуван-
ня», Порядком розроблення, 
оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної до-
кументації, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2021 № 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний 
план території для будівництва 
об’єктів фізичної культури та 
спорту в с. Тарасівка Фастів-
ського району Київської облас-
ті.

2. Оприлюднити дане рішен-
ня в офіційних засобах масової 
інформації.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.

Міський голова                                                                  
	     Олександр ЗАРУБІН

Про затвердження деталь-
ного плану території під бу-
дівництво об’єктів фізичної 
культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Та-
расівка Фастівського району Ки-
ївської області

Розглянувши звернення 
Зіміної Валентини Микола-
ївни про затвердження де-
тального плану території під 

Про затвердження деталь-
ного плану території під бу-
дівництво об’єктів фізичної 
культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Та-
расівка Фастівського району Ки-
ївської області

Розглянувши звернення 
Зіміної Валентини Микола-
ївни про затвердження де-
тального плану території під 
будівництво об’єктів фізичної 
культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номе-
ром 3222486601:01:003:5466 в с. 
Тарасівка Фастівського району 
Київської області, керуючись 
Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», За-
коном України «Про регулю-
вання містобудівної діяльності», 
Законом України «Про осно-
ви містобудування», Порядком 
розроблення, оновлення, вне-
сення змін та затвердження міс-
тобудівної документації, затвер-
дженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 01.09.2021 
№ 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний 
план території під будівни-

цтво об’єктів фізичної куль-
тури та спорту на земельну ді-
лянку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Та-
расівка Фастівського району 
Київської області.

2. Оприлюднити дане рішен-
ня в офіційних засобах масової 
інформації.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.

Міський голова                                                                  
	      Олександр ЗАРУБІН

будівництво об’єктів фізичної 
культури та спорту на земельну 
ділянку з кадастровим номе-
ром 3222486601:01:003:5466 в с. 
Тарасівка Фастівського району 
Київської області, керуючись 
Законом України «Про міс-
цеве самоврядування в Укра-
їні», Законом України «Про 
регулювання містобудівної ді-
яльності», Законом України 
«Про основи містобудуван-
ня», Порядком розроблення, 
оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної до-
кументації, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2021 № 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний 
план території під будівни-
цтво об’єктів фізичної куль-
тури та спорту на земельну ді-
лянку з кадастровим номером 
3222486601:01:003:5466 в с. Та-
расівка Фастівського району 
Київської області.

2. Оприлюднити дане рішен-
ня в офіційних засобах масової 
інформації.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.

Міський голова                                                                  
	      Олександр ЗАРУБІН

ПРОЄКТ «КОРИСНА РОЗМАЛЬОВКА»   
ЗАВЕРШЕНО

ня», Порядком розроблення, 
оновлення, внесення змін та 
затвердження містобудівної до-
кументації, затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів 
України від 01.09.2021 № 926, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план 
території кварталу, обмеженого 
лісовим масивом та пров. Сос-
новим в м. Боярка Фастівського 
району Київської області.

2. Оприлюднити дане рішен-
ня в офіційних засобах масової 
інформації.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.

Міський голова                                                                  
	     Олександр ЗАРУБІН
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Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення учасника бойових дій серії УБД № 080548, видане 30 квітня 2016 року управлін-
ням персоналу штабу військової частини А0796 Сальнику Максиму Григоровичу, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток серії УН № 0648012, виданий Києво-Святошинським райвійськкоматом 
у 1989 р. Печеніну Геннадію Миколайовичу, 01.02.1971 р. н., вважати недійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної родини, видане 12 червня 2020 р. Києво-Святошинською 
районною державною адміністрацією Лисих Марку Руслановичу, вважати недійсним.

Щ
о є запорукою 
успіху спортсме-
на на змаганнях? 
Певно, у кожного 

свій погляд на тренувальний про-
цес. Мабуть, кожен погодиться, що 
одним з найголовніших чинників 
вдалого виступу є виконання на-
станов тренера. 

Поєднання досвіду заслуженого 
тренера України з важкої атлетики 
Сергія Тетянюка з талантом його 

ПЕРШІ КРОКИ ДО  СПОРТИВНИХ ВЕРШИН

юних вихованців стали запорукою 
успіху нашої команди на Кубку 
Київської області з пауерліфтингу, 
який відбувся 23-24 жовтня 2021 
року у Білій Церкві. 

Змагання проводились серед 
спортсменів усіх вікових груп. 
Наші богатирі змагались у наймо-
лодшій віковій групі – серед юна-
ків віком до 18 років. Отже, про 
чемпіонів. 14-річний Олексій Ма-
таш у ваговій категорії до 66 кг по-

казав такі результати: присідання 
зі штангою – 100 кг, жим штанги 
лежачи – 60 кг, станова тяга – 110 
кг. У підсумку за сумою триборства 
Олексій підняв 270 кг. 

Впевнено виступив 13-річний 
Микола Лахтадир у ваговій кате-
горії до 120 кг. Його результат від-
повідно: 100+70+130 кг = 300 кг. 
Срібну медаль у ваговій категорії до 
105 кг виборов наймолодший пред-
ставник нашої команди, 12-річний 
Микола Духлій. Його результат: 
60+37,5+85 кг = 182,5 кг. 14-річний 
Андрій Заріцький здобув бронзу у 
ваговій категорії до 59 кг з резуль-
татом: 80+55+105 кг = 240 кг. 

Сергій Михайлович Тетянюк, 
коментуючи виступ своїх вихо-
ванців, зазначив: «Я задоволений 
результатами, які показали на зма-
ганнях наші хлопці. Адже вони тре-
нуються лише один рік і для такого 
віку це хороші силові показники». 

Євген Левченко

      

Переможці конкурсу будуть оголошені після проведення 
заключного засідання Експертної ради «Бюджету участі – 2022»

ГОРОСКОП

Овни
Ви схильні діяти на власний розсуд і не піддаєтеся жодному 

впливу інших. З’являється настрій на боротьбу, прагнення до 
здійснення поставленої мети. Діючи абсолютно спонтанно, ви 
долаєте всі перешкоди. Правильне використання шансів, що да-
ються в цей період, сприятиме досягненню фінансового успіху.

Тельці
Найважливіший місяць року. Все те, що є значущим для вас, 

змінюється. Саме тому може виникнути необхідність змінити 
місце роботи або оновити свою повсякденність, упорядкувати 
свої побутові умови. Змінюється оточення, способи отримання 
інформації. Ваш досвід стане в пригоді, робіть ставку на нього – 
це є фундаментом для нових починань.

Близнюки
Можливе повернення до взаємин, які були давно. Обставини 

складаються якнайкраще для того, щоб відновити стосунки та 
продовжити їх на новому рівні. Професійна вигода та користь 
чекають найближчим часом у добре виконаній роботі. Важливо 
раціоналізувати свої дії, вчинки, знайти для себе діяльність, де 
ваші зусилля будуть найефективнішими. 

Раки
Успіх багато в чому залежить від вашого іміджу, здатнос-

ті встановлювати зв’язки із досвідченими, старшими за віком 
людьми. Може статися переоцінка цінностей – те, що раніше 
було для вас важливо, вже не сприймається настільки значуще. 
Хороший період для ремонтних робіт, облаштування житла, 
можна вирішити деякі фінансові питання. 

Леви
Творчий, конструктивний підхід до вирішення проблем при-

вертає увагу оточення. Якість лідера, що відкрито проявляється, 
допомагає здобути повагу до себе і придбати нові корисні зна-
йомства. Ваші взаємини з колегами перейдуть на новий рівень. 
Об’єднання та облік колективних інтересів – це основа успіху 
для вас на найближчий місяць.

Діви
Місяць може бути позначений поверненням боргів, не 

обов’язково матеріальних, але навіть тих, які ви не сподівали-
ся отримати. Або ситуація складеться в такий спосіб, що у вас 
з’явиться можливість розплатитися з боргами. Зірок з неба не 
хапатимете, але те, в чому ви фахівець та у тому, що вами переві-
рено, збоїв не дасть і дохід гарантує. 

Терези
У бізнесі та кар’єрі, професійних питаннях, яскравих подій 

поки не відбувається, але водночас грудень започаткує динаміч-
ний поступ до успіху. Заповзятливість, прагнення до лідерства, 
схильність відкрито висловлювати свої інтереси та ідеї, привер-
не увагу необхідних людей. Обставини складаються сприятливо 
у тому, щоб вирішити сімейні (господарські чи майнові) проб-
леми. 

Скорпіони
Сприятливий час для розмов із партнером на серйозні теми. 

Якщо ви у парі, то стосунки переходять на наступний рівень. 
Почуття оформилися, пройшли перевірку. Ваші проєкти зміц-
ніють, власні мета, прагнення будуть оформлені. Доведеться 
багато працювати, діяти спільно, зважувати всі «за і проти», 
оформлювати та враховувати колективну думку.

Стрільці
Часто перебуватимете у ситуації складного вибору. Багато 

часу необхідно приділити пошуку потрібної інформації, фактів, 
підтверджень, щоб правильно зробити вибір. Ви набуваєте нео-
ціненного досвіду взаємин, виявляєте, що ваші починання, ідеї 
вже цікаві оточенню. Ваше коло знайомств розшириться, спри-
яючи досягненню найамбіційніших планів.

Козероги
Щоб не розгубити корисні зв’язки та цінних партнерів, у 

жодному разі не перетягуйте ковдру на себе – будь-який ре-
зультат не варто виставляти індивідуальним досягненням. Вам 
доводиться бути комунікабельним – багато спілкуватися, заво-
дити знайомства, вчитися чи вчити самому. Це розширить ваші 
можливості, особливо пов’язані зі сферою зарубіжжя.

Водолії
Ви досягнете помітних результатів від раніше докла-

дених зусиль. Враховуйте інтереси партнерів, взаємна 
користь сприяє стійкому становищу, відкриває нові 
можливості щодо вигоди, збільшення прибутку. Дове-
деться приділити багато сил та уваги тому, щоб врегулю-
вати взаємодії з іншими – це допоможе вам лідирувати. 

Риби
Для вирішення ваших питань потрібне долучення 

інших людей. У цьому разі у соціальних питаннях та 
кар’єрі все вдаватиметься. Якщо ви довго працювали 
над будь-яким проєктом, то зможете його закінчити та 
отримати винагороду. Місяць сприятливий для переїзду, 
продажу та купівлі нерухомості. 

Джерело – tsn.ua


